

剧情一:
主角寻梦路总有拦路虎

试想一下,作为大悲剧结局,在男一号千辛万苦追寻梦想的时候,编剧一定会安排那么几个拦路虎,不过这一次安排得真是好,拦路虎居然全是自己人。

拦路虎之——伊瓜因



对智利的美洲杯决赛,阿根廷前锋伊瓜因替补出场,在常规时间的补时阶段,男一号梅西发动了一次完美的反击,他将皮球传给拉维奇,后者又把皮球横传给远点的伊瓜因,然而在门将已经够不到皮球的情况下,在远门柱的伊瓜因却未能抓住机会,将皮球打在了边网上,男一号心碎……

残酷的点球大战开始,男一号梅西率先出场,完美地开了一个好头。结果第二个代表阿根廷出场的伊瓜因射门大失水准,皮球打了飞机,高高飞出横梁,男一号心碎成了渣……

拦路虎之二——布拉沃

如果说国家队队友伊瓜因辜负了梅西的一片信任,那俱乐部队友布拉沃则让梅西尝到了无可奈何。

在这场决赛中,有三位巴萨球员出战美洲杯决赛,他们都是各自球队无可争议的旗帜性人物。梅西和马斯切拉诺是阿根廷的第一和第二队长,而布拉沃戴着智利国家队队长的袖标。

决赛中布拉沃一如既往地稳健,上半场,他的两次如有神助的扑救,就发挥了决定性作用,点球大战则变成了布拉沃的表演。点球大战中,梅西对阵自己的俱乐部队友布拉沃,布拉沃不停移动,试图让梅西分心,但男一号没有上当,因为他距离冠军仅差一步,他轻松将皮球罚入。但布拉沃可以不对梅西下手,但对别人没有客气的理由了。点球大战第三轮,阿根廷的巴内加推射右下角,结果被布拉沃准确猜到,智利国门倒地将皮球没收,这一扑,基本断送了阿根廷的冠军梦,此时,男一号知道回天乏术,已经彻底心死……



布拉沃



奖杯近在眼前,但对梅西来说,却又远在天边。
本版图片新华社发

剧情二:
男配们才是豪门最爱

不要以为这场决赛只是一个发生在美洲的故事,其实在与美洲大洋之隔的欧洲,几位老谋深算者正悄悄关注着一切。他们已经习惯了男一号的表演,所以他们的目标是男配角们。

看到智利队夺冠,估计温格教授要乐了。智利依靠自己队内27岁的“大腿”桑切斯在决赛中的出色表现,让梅西、阿圭罗众星领衔的阿根廷铩羽而归,而桑切斯正是阿森纳出品的潜力股。

作为智利阵中为数不多个人能力超强的队员,桑切斯为智利队奉献出自己所有的能量。决赛中司职球队左边锋的他,不仅多次通过娴熟的脚步技术吸引防守,为埋伏在中路的巴尔加斯创造机会,还不惜体力就地反抢,积极参与回防。而在智利队进攻比较乱的时候,他就变成了智利队中的“梅西”,后撤到中场组织进攻。作为智利队第四个主罚点球的桑切斯,在只要打进点球就赢得比赛的关键时刻,居然选择以勺子点球这种杂耍的方式破门实属不易。

去年夏天阿森纳引进桑切斯,加盟枪手以来,桑切斯出场52次,打入了25球,是阿森纳能够成为积分榜第三、下赛季进军欧冠的头号功臣。看到桑切斯在美洲杯上的出色表现,阿森纳球迷也许再一次看到夺回英超冠军的希望。

在阿森纳偷着乐的时候,曼联却感到不爽了。因为在决赛中,阿根廷进攻线的绝对主力迪马利亚在比赛不到30分钟就受伤下场。迪马利亚的伤情也有可能让他错过曼联赛季前的备战,这应该是曼联最不想看到的。



桑切斯

普洱茶中最具前景的品牌

茶馬史诗
EPIC PU'ER

加盟茶馬史诗
轻松惬意生活

你所考虑的一切,茶馬史诗已经为你考虑过了。



了解茶文化,关注茶馬史诗

茶馬史诗以“做老百姓喝得起的古树茶”为理念,沿袭传统手工制茶工艺,集普洱茶茶艺培训、茶叶高端定制、销售于一体,倡导健康茶生活,推广普及普洱茶文化。

全省招商进行中

全省采购及招商加盟热线:13065076666

山东营销中心:济南市历下区经十路17513号(经十路与历山路交界口往西100米路北)